
razmere! Glej! Pred vojska je stal naš list 4 K. 
Za 4 K si takrat dobil 4 litre dobrega vina ali 
2 in pol kile špeha ali najmanj 80 jajc, zdaj 
pa pomisli, kaj te reči danes stanejo ? 4 litre 
vina stane najmanj 56 K, pa še dobro ne bo ; 
2 iti pol kile špeha stane v Mariboru 100 K, in 
80 jajc pa že stane 160 K. Ako bi torej mi 
naš list tako podražili, kakor so se podražile 
druge reči, bi naš list moral stati danes vsaj 
100 K na leto. Stal pa bo samo 24 K, torej že 
gotovo ni predrag. 

Ha agitacijo za naš l ist ! 
Danes priložimo položnice za pošiljanje na

ročnine. Stare naročnike prosimo, da nam osta
; nejo zvesti in nam takoj pošljejo naročnino za 
i 1. 1920. Prizadeva pa si naj vsak somišljenik, 

da nam pridobi še veliko novih naročnikov. Naš 
• list mora v vsako slovensko hišo ! Ce si kdo 
i ne more lista sam naročiti, pa naj vstopi v 
• zvezo z enim ali dvema sosedoma ter si naj 
' list skupno naročijo. Pristaši! Na delo torej za 
• kmečko stvar in kmečki list „Slov. Gospodar" 1 

Upravništvo in uredništvo 
»Slov. Gospodarja." 

Našim naročnikom. 
Grozna draginja vlada povsod, tudi v tiskars

kih potrebščinah. Ko smo lansko leto določali 
naročnino „Slov. Gospodarju", so bile cene raz
nih potrebščin sicer jako visoke, a proti današ
njim cenam še zelo nizke. Pričakovali smo, da 
bo draginja izginila. A cene so rastle od dne 
do dne. Tiskarjem smo morali med letom dva
krat zvišati tedensko plačo skapno za 215 K: 
papir se je med letom podražil pri kilogramu 
od K 2*40 na 5 K; barva je poskočila za 12 K, 
surovo olje se je podražilo pri kilogramu od 
40 v na K 5'— itd. Dragi listi so med letom 
po dvakrat zvišali naročnino, mi tega nismo ho
teli storiti, temveč smo rajši sami trpeli škodo. 

Iz tega bodo cenj. naročniki spoznali, da 
nikakor ne iščemo dobička. Vendar zaradi ne
znosne draginje smo primoraui letos naročnino 
izdatno zvišati, ker bi drugače morali v pol letu 
napovedati konkurz. 

Koliko bo stal »Slovenski 
Gospodasp?

1 v letu 1920? 
Narcčnčna nai emu listu bo znašala i 

Za cela toto . . . , K 24"— 
„ pol leta , . . . „ |2'— 
n četrt Ista ■ ■ 0 • „ g — 

Pravzaprav znašajo stroški za enega naroč
nika K 32'— na leto, a mi smo listu določili 
naročnino na K 24"—, ker hočemo drugo po
kriti z inserati. Dasiravno bo „Slov. Gospodar" 
stal K 24*— na leto, še bo z ozirom na svojo 
obsežnost gotovo najcenejši list v Sloveniji. Saj 
so še letos stali listi, ki so bili za polovico 
manjši od „Slor. gospodarja", 15 K na leto! In 
če pomislimo, 24 K res mi veliko za današnje 


